
 

 

                                                           

 

 

 

 

 

Ata de N°23 da sessão ordinária do dia 13 de setembro de dois mil 

e vinte e três.   

Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 

forma híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso 

Maciel Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo 

número regimental declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

o senhor presidente autorizou a leitura da ata da sessão anterior de 

forma eletrônica com a supervisão por parte do secretário desta 

casa vereador Alexandre. Em seguida o Sr. presidente informou 

que devido o painel de votação estar com problemas, iria realizar 

as votações das matérias de forma simbólica. Logo após ata ser lida 

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida 

o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na 

sessão. Pela vereadora Andreia Melo foi apresentado requerimento 

n°48/2023 solicitando da empresa responsável a capinação da 

estrada do Sítio Pimenteira I, que dá acesso ao cemitério São Paulo 

e requerimento n° 49/2023 solicitando da empresa responsável 

juntamente com o governo do estado, o deslocamento do Centro de 

Tratamento de Esgoto (PISCINÃO) localizado na Rua Lira 

(CHORA). Pelo vereador Hudson Junior foi apresentado 

requerimento n°02/2023 solicitando que seja feito a capinação e 

limpeza do entorno da Esplanada Franciscana e Igreja de São 

Francisco localizadas no Bairro do Quadro nesta cidade. Pelo 

vereador Raimundo Rejane de Souza foi apresentado requerimento 

n°06/2023 solicitando que seja feito a ampliação do abastecimento 

d’agua no Distrito do Barreiro mais precisamente até o Bairro dos 

Matias. Pelo Vereador Alex Martins foi apresentado requerimento 

n°06/2023 solicitando que seja feito a pavimentação em pedra 

tosca (CALÇAMENTO) na comunidade de Jussara dos Pedros. 

Pelo vereador Marculino Franco foi apresentado Projeto de Lei 

n°52/2023 que dispõe sobre a nomeação de uma unidade básica de  



 

 

 

 

 

 

 

saúde – UBS sem denominação oficial localizada no Sítio 

Fazendinha de Unidade Básica de Saúde – UBS Miguel Pedro de 

Medeiros e dá outras providências. Em regime de urgência de 

autoria do poder executivo foi apresentado Projeto de Lei 

n°53/2023 que fixa o piso salarial e carga horária dos profissionais 

da enfermagem – enfermeiro, técnico de enfermagem e auxiliar de 

enfermagem e dá outras providências. Logo após o Sr. Presidente 

retirou de pauta os requerimentos nº05/2023 de autoria do vereador 

Antônio e o requerimento nº46/2023 de autoria da vereadora 

Andreia, tendo em vista que já existe matéria tramitada nessa casa 

em relação ao mesmo assunto e assim iriam seguir com as 

orientações para que não ficassem levando matérias que já foram 

aprovadas para o executivo. Em seguida colocou em votação as 

matérias dado entrada na sessão anterior que após lida foram 

colocadas à discussão e votação; requerimentos n° 01, 02, 03, 04 e 

06/2023 de autoria do vereador Antônio Ferreira; requerimento 

n°05/2023 de autoria do vereador Raimundo Rejane; requerimento 

n°09/2023 de autoria da vereadora Dávila Pontes; requerimento 

n°47/2023 de autoria da vereadora Andreia Melo; Projeto de 

Indicação  de Lei nº01/2023 de autoria da vereadora Juciane Jorge; 

Projeto de Lei n°50/2023 de autoria do vereador presidente 

Haroldo Junior e Projeto de Lei n°51/2023  de autoria do vereador 

Marculino Franco, sendo todos aprovados por unanimidade.  Em 

seguida o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

nº53/2023 em regime de urgência de autoria do Poder Executivo 

que fixa o piso salarial e carga horária dos profissionais da 

enfermagem – enfermeiro, técnico de enfermagem e auxiliar de 

enfermagem e dá outras providências, onde o mesmo suspendeu a 

sessão por alguns minutos, logo após retornou colocando em 

votação e assim sendo aprovado por unanimidade. Em seguida não 

havendo mais nenhuma matéria a tratar o senhor presidente abriu a 

tribuna para os senhores vereadores. Primeiro orador vereador 

Rejane iniciou agradecendo ao Gadyel que atualmente como  



 

 

 

 

 

 

 

Secretário Adjunto da Superintendência de Obras Públicas ( SOP), 

autorizou que pudesse ser feito a roçagem da estrada Pimenteira até 

o Barreiro, bem como a conclusão e restauração da estrada devido 

aos buracos que existia na rodovia. Ressaltou que esteve no 

Gabinete do prefeito Saul com alguns representantes da Igreja 

católica do Barreiro, levando demandas referentes aos festejos que 

irá iniciar no mês de outubro, onde o prefeito Saul se colocou à 

disposição da comunidade com todos os órgãos necessários da 

gestão, citando a segurança e a parte da infraestrutura. Próximo 

orador vereador Antônio iniciou saudando os representantes da 

Igreja Adventista no qual parabenizava o Vereador Marculino que 

apresentou um projeto de lei que reconhecia a ADRA (Agência  

Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais 

Nordeste) em uma de suas ações no município. Em seguida, 

agradeceu pela aprovação dos seus requerimentos apresentados e 

explanou ainda sobre a coleta de lixo na comunidade de 

Muricituba. Finalizou comentando sobre a apresentação e 

aprovação do projeto de Lei do Piso da Enfermagem, onde 

ressaltou que acredita que o prefeito Saul, as vereadoras que 

estiveram acompanhando de perto a discussão deste projeto junto 

a Comissão formada e assim visando a conclusão de forma positiva 

para com todos nesta classe. Próximo orador vereador Marculino 

agradeceu aos colegas vereadores pelo apoio em seu projeto 

apresentado nesta Casa, projeto este tão importante e que muito 

admira, não podendo negar um pedido do pastor André Luís 

juntamente com o Sr. Armando. Agradeceu também a presença dos 

membros das Associações presentes nesta Casa, destacando que o 

que viesse para o bem das Associações poderiam contar com o 

poder legislativo que estaria a disposição para apoiá-las. Agradeceu 

a presença dos profissionais da saúde na pessoa do Francisco e 

Mardônio. Agradeceu a equipe da infraestrutura que fazem as 

manutenções das bombas, pelo empenho em atender sempre que os 

procuram. Com a palavra o líder da oposição vereador Francisco  



 

 

 

 

 

 

 

das Chagas saudou e parabenizou o pessoal da área da Saúde que 

neste dia em que teria sido aprovado o aumento do piso salarial. 

Ressaltou que enviaria um pedido solicitando recapeamento 

asfáltico para alguns bairros, a reforma do estádio Capitão Tarcisio 

de Araújo e que pudesse reabrir a escola no bairro do Corrente. 

Pediu também por mais segurança no município. Finalizou 

parabenizando ao Senhor Henrique Santana e ao Diretor da 

INFRAERO Senhor Denis Bezerra, que juntos fizeram a 

inauguração do aeroporto no qual será comandado pelo mesmo. 

Próximo vice presidente Alex iniciou comentando sobre seu 

requerimento apresentado onde requer a ampliação do calçamento 

do Sítio Jussara, bem como ressaltou que logo será concluída a 

praça da Igreja nesta localidade. Frisou ainda que o engenheiro 

Ramon iria conversar com os demais vereadores para elaboração 

do projeto referente as emendas de cada um. Próximo presidente 

Haroldo Junior saudou a todos presentes e iniciou comentando 

sobre a importância do requerimento apresentado pelo vereador 

Alex. Na oportunidade ressaltou alguns convites da comunidade da 

chapada I, destacando alguns investimentos para calçamento e em 

seguida explanou sobre o evento do 1º Ibiapaba agro que seria 

realizado em Guaraciaba. Não havendo mais orador inscrito o senhor 

presidente pediu a todos que ficassem de pé, convocando a todos os 

Edis para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 20 de 

setembro de 2023 e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou 

encerrada a presente sessão. 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 13 de setembro de 

2023. 

 

 

 

 

 


